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1. Waarom is aan de uiteinden van een dipoolantenne de stroom altijd nul?

2. Waarom is op het voedingspunt van een eindgevoede halvegolfantenne de impedantie hoog?

3. Waarvoor dient het stuk van ¼ λ voedingslijn waarmee een halvegolfantenne aan het eind wordt gevoed (Zepp)?

4. Waarom gedraagt een antenne zich hetzelfde voor oneven veelvouden van de grondfrequentie?

5. Op welke frequenties zou een antenne voor een grondfrequentie van 3,5 MHz zonder veranderingen aan de aanpassing nog meer bruikbaar zijn?

6. Waarom is een antenne voor 432 MHz ook bruikbaar op 1296 MHz? Teken het stroom/spanningsverloop op een open dipool voor 432 MHz als grondfrequentie. Geef de afmetingen daarbij aan. Teken ook het stroom/spanningsverloop als diezelfde antenne voor 1296 MHz wordt gebruikt.

7. Wat is de stralingsweerstand van een open dipool met een afmeting van 40 meter in totaal (voor de twee helften samen) voor de 80 meterband?

8. Waarom is een dipool die zijn grondfrequentie heeft in de 20 meterband op 15 meter inductief?

9. Wat is de functie van een spoel in serie met een antenne?

10. Wat is de functie van een condensator in serie met een antenne?
